SO GIAO DUC VA PAO TAO KV THI CHON HQC SINH G101 CAP TINH LOP 12 THP
THUA THIEN HUE NAM HOC 2022 - 2023

Mon: TOAN (PHO THONG)
BE THI CHINH THUC Thai gian lam bai: 180 phGt (khiong ké thai gian giao dé)

Chu 1: (¢ diém)
Cho ham sé y = x* = 3mx* +3(m° ~ 1)x 32 ¢6 @b thj 1a (C.) véi m ta tham sb thye.
a) Chimg minh ring dd thi (C,.) 1udn ¢6 hai didm cyc tri véi moi gié tri cha m.
b) Goi 4.B 14n lugt 1a didm cyc dai, diém cyc tidu ca dd thi (C.); ¢ 12 dudng thing

qua B vudng gbc véi truc tung va cit @b thi (C,,) tai C (C # B). Chimg minh ring dién tich
tam giéc ABC khdng phy thudc vdo gi tri cia m.
Chu 2: (4 didm)

Cho him s6 f(x)=3:: ’2" v6i m 12 tham sb the.

a) Tim tét ca céc gid trj cia m dé min f(x) +max f(x) = 4.

b) Tim it ¢4 c4c gid trj clia m d& ham sO y =|f(x)| ddng bién trén khozng (1;4).
Chu 3: (2 diém)

M3t bién sd xe c6 dang “754 - abede™ véi a,b,c,d,e 1a cic chit sd ma trong dé ¢6 it
nhét mot chit sb khéc 0. M@t bién s xe duge goi 12 bién s xe “thii v/ néu cic chir s6
a,b,c,d,e doi mt khéc nhau va khong ¢6 hai chir s6 ndo ¢6 tong bing 10. Chon ngdu nhién

mot bién s6 xe, tinh xac sudt chon dugc bién'sd xe “thit vi.
Cu 4: (2 diém)

x+Vx—1=3(x~y=2)=(y+5)Jy+1=0
LT I TR | el S e
2y +4y+9=2dx-1+x*

Cau 5: (6 diém)

Cho hinh chép S.4ABCD ¢6 diy ABCD 1a hinh vudng tim O véi canh AB=av2,
SA L (ABCD) va dudng thiing SC hop véi mit phing (SAB) mt goc bang 30°.

a) Tinh thé tich khdi chép S.4BCD theo a.

b) Goi G la trong tdm tam gidc SBC. Tinh khoang céch gilra hai dudmg thing SA va
DG theo a.

¢) Goi M, N lin lugt 13 céc diém thude canh SA va SC sao cho MN song song véi
AC. Tim gié trj 16n nhét cia thé tich khéi tir dign MNBD theo a.
Céu 6: (2 diém)

Cho x,y 1 céc sé thyc théa mén x* + y* ~x - y = xy. Tim gi4 trj nho nhét cla biéu thic

P=x’ +y2--83-\fx+y.

SN | S



